

Elkezdődött az U18-asok jégkorong-világbajnoksága

Lenullázott romániai csapat

Kijevben szombaton elkezdődött az 18 év alattiak számára kiírt, divízió 1/B jelű jégkorong-világbajnokság, amelyen a romániai és a magyar csapat is szerepel. A két csapatnak teljesen eltérőek a céljaik. Magyarország visszajutna az eggyel magasabb értékcsoporthoz, a romániai együttes pedig meg szeretne kaszkodni ezen a szinten.

Az első mérkőzést éppen egymással vívta a két együttes, és a várható erőviszonyoknak megfelelő eredmény született. Magyarország U18-asai simán, 5-0-ra verték a zömében székegyéből álló romániai együttest.

A meccs elején egy emberelőnyös góllal szerezték meg a vezetést a magyarországiak, és rögtön azonnal 2-0-ra változott az eredmény. A 12. percben lett 3-0. A második harmadban fokozódott a magyar válogatott nyomása, a romániaiak alig jutottak el a kapu környékéig. Az eredmény a harmad utolsó percében nőtt 4-0-ra, és az utolsó játékrész derekán alakult ki az 5-0-as végeredmény.

Magyarország–Románia 5-0 (3-0, 1-0, 1-0). Gólszerzők: Szécsi Patrik (4.), Keresztes Levente (4.), Révész Marcell (12., 40.), Dézsi Balázs 53. A romániai csapat legjobbjának Sándor-Székely Ottó választották, a magyarok közül pedig Szécsi Patrik kapta a díjat.

A csoportnak tagja még a házigazda Ukrajna, illetve Olaszország, Ausztria és Japán. A szombati nyitónapon a következő eredmények születtek: Ukrajna–Japán 1-0, Olaszország–Ausztria 1-2 és Magyarország–Románia



FOTÓ: ANDREY BASEVICH

Demeter Arnold Gyergyóból indult, de már Csíkszeredából került a válogatottba

5-0. Vasárnapi eredmény délben: Ukrajna–Ausztria 5-3. A Japán–Románia és Magyarország–Olaszország mérkőzések lapzártnak után zajlottak.

A két válogatott kerete a vb hivatalos weboldala szerint:

Románia:

Kapusok: Demeter Arnold (Csíkszeredai ISK), Ambrus Levente (Debreceni HC).

Hátvédek: Karda Előd, Nagy-Galaczi Géza, Silló Huba (mind Csíkszeredai ISK), Raul Caramfil (Dunărea Galați), Ștefan Crețu (Bukaresti Steaua), Gajdó Tamás, Morar Liviu (mindketten Brassói Corona).

Csatárok: Antal László, Boldizsár Cristian Alexandru, Eduard Cășăneanu, Dósa Csaba, Gecse Olivér, Ilyés Tamás, Szabó Zsolt (mind Csíkszeredai ISK), Remus Gheorghie, Dragoș Petrică (Dunărea Galați), Andrei Filip, Ladrian Lefterache (Steaua), Horia Mazilu (HC Okanagan Europe), Sándor-Székely Ottó (Győri ETO HC), Vízi Ádám (Székesfehérvár Ocskay Gábor JA).

Szakmai stáb: Chiriță Cornel (vezetőedző), Gál Sándor, Kovács László (másodedzők), Alexandru

Hălăucă (csapatmenedzser), Ion Martin (szertáros), Gabriel Iordache (fizioterapeuta) és Emanuel Paris (csapatorvos).

Magyarország:

Kapusok: Gönczi Lajos (Debreceni HK), Horváth Dominik (Székesfehérvár, Ocskay Gábor JA).

Hátvédek: Farkas Botond (Vasas Budapest), Ortenszky Tamás (Biel Spirit, Svájc), Pokorny Dávid (Újpesti TE), Szécsi Patrik (KMH Budapest), Falus Ádám (Lions Zürich, Svájc), Horváth Milán (Székesfehérvár), Seregély Máté (Ontario Academy, Kanada).

Csatárok: Keresztes Levente (MAC Budapest), Sárdi Máté (Dukla Trencin, Szlovákia), Almási Márk, Kovács Alex, Ambrus Gergő, Dézsi Bence (mind Székesfehérvár), Kozma Ferenc (Debreceni HK), Papp Kristóf (Honeybaked HC, USA), Horváth László (Győri ETO), Révész Marcell (Lions Zürich, Svájc) Péter Donát, Szűcs Ádám (Augsburger Panther, Németország), Kovács Sebestyén (Újpesti TE).

Vezetőedző: Glen Williamson, **segédedzők:** Sille Tamás, Tokaji Viktor, Vas Márton.

Felszerelésmenedzser: Toronyi Gábor, **gyógytornász:** Berkes Brigitta.

Gyergyóiak a válogatottakban

Jól jellemzi a gyergyó szentmiklósi utánpótlás jelenlegi állapotát, hogy (talán először az elmúlt sok évben), a Gyergyói ISK-tól egyetlen játékos sem került be a keretbe. Gyergyói játékos azonban van több is. A romániai keret mindkét kapusa, Demeter Arnold és Ambrus Levente is itt kezdte a pályafutását Kémenes Balázs, Ramon Kerata, Csiki Csaba és Koós Tibor kezei alatt, ahogy a csatár Sándor-Székely Ottó is. Magyar színekben pedig Ambrus Gergő az, aki Gyergyószentmiklósról indult. Ők nehezen nevezhetők a Gyergyói ISK neveltjeinek. Évekkel ezelőtt elhagyták a várost.

GERGELY IMRE

A további program

Ma szünnap van. Románia kedden 13 órakor Olaszországgal, szerdán 13 órakor Ausztriával, pénteken 20 órakor Ukrajnával játszik. Magyarország kedden 20 órakor Ukrajnával, szerdán 16.30-kor Japánnal, pénteken 16.30-kor pedig Ausztriával csap össze.

Nehezen nyertek Japán ellen

A vasárnap kezdődő budapesti divízió 1/A jelű jégkorong-világbajnokságra készülő magyar válogatott negyedik felkészülési mérkőzését is megnyerte, ugyanis pénteken hosszabbításban legyőzte a japán csapatot Miskolcon. Az eredmény: Magyarország–Japán 3-2 (0-0, 0-1, 2-1, 1-0) – hosszabbítás után. A magyar gólszerzők: Nagy G. (46. perc), Bodó (50.) és Sebők (64.).

A magyar csapat korábban Székesfehérvárott hosszabbí-

tásban aratott 4-3-as sikert az A csoportos osztrákok felett az első felkészülési találkozón, majd másnap Bécsben 3-1-re győzött. Szerdán pedig a vb-rivális szlovén együttest múlta felül 3-2-re Bledben. A magyar szövetség (MJSZ) honlapjának beszámolója szerint Jarmo Tolvanen szövetségi kapitány csapatában Szaller Márk és Galanis Nikandrosz nem folytatja a felkészülést. Így jelenleg négy kapus, kilenc védő és 15 csatár

maradt a keretben, amelyhez csatlakozott a svéd Timra csatára, Galló Vilmos.

A magyar csapat a közvetlen felkészülést az ukrán együttes ellen zárja szerdán a Vasas Jégcentrumban – egy nap híján tíz esztendővel azután, hogy a szapporói vb utolsó meccsén 4-2-re nyertek a magyarok, s ezzel biztosították feljutásukat az A-csoportba.

A vasárnap kezdődő vb-n a harmadik vonalból feljutott Nagy-

Britannia mellett a világelitből kiesett Olaszország és Szlovénia, valamint Lengyelország és Kazahsztán lesz a magyar együttes ellenfele a Papp László Budapest Sportarénon.

Románia egy értékcsoporthal lejjebb, a divízió 1/B-ben szerepel. Ennek a vébének, szintén április 22-28. között a litvániai Kaunas lesz a házigazdája, ahol a házigazdák és Románia mellett Ukrajna, Japán, Észtország és Horvátország lép majd jégre.

A Győr bejutott a négyes döntőbe

A címvédő Győri Audi ETO KC kettős győzelemmel jutott be a női kézilabda Bajnokok Ligája budapesti négyes döntőjébe, miután az idegenbeli sikert követően a negyeddöntő szombati, hazai visszavágóján is legyőzte a montenegrói Budućnoszt Podgoricát. A Ferencváros tíz góllal kikapott az orosz Rosztov-Don otthonában, így kettős vereséggel búcsúzott. Női kézilabda BL, negyeddöntő, visszavágók: Győri Audi ETO KC–Budućnoszt Podgorica 30-28 (15-15), továbbjutott a Győr, kettős győzelemmel, 56-48-as összesítéssel; Rosztov-Don–FTC-Rail Cargo Hungaria 32-22 (20-12), továbbjutott a Rosztov, kettős győzelemmel, 63-51-es összesítéssel; Vardar Szkopje–Midtjylland 32-25 (17-12), továbbjutott a Vardar, kettős győzelemmel, 56-48-as összesítéssel. A Metz HB–Bukaresti CSM negyeddöntő lapzártnak után fejeződött be. A Final Four sorsolását holnap, kedden rendezik a magyar fővárosban, a tornát pedig május 12-én és 13-án bonyolítják le a Papp László Budapest Sportarénon.

Ricciardo győzött Kínában

Daniel Ricciardo, a Red Bull ausztrál pilótája nyerte a vasárnapi Forma-1-es Kínai Nagydíjat, amelyen a négyes világbajnok és címvédő brit Lewis Hamilton (Mercedes) negyedik, a szintén négyes vb-győztes, az összetett pontversenyben élen álló német Sebastian Vettel (Ferrari) csak nyolcadik lett. A 28 éves Ricciardónak ez volt pályafutása hatodik futamgyőzelme, amelyet szenzációs teljesítménnyel, a hatodik helyről rajtolva, látványos előzéseinek köszönhetően aratott Sanghajban. Kínai Nagydíj, Sanghaj, végeredmény: 1. Daniel Ricciardo (ausztrál, Red Bull), 2. Valtteri Bottas (finn, Mercedes), 3. Kimi Räikkönen (finn, Ferrari), 4. Lewis Hamilton (brit, Mercedes), 5. Max Verstappen (holland, Red Bull), 6. Nico Hülkenberg (német, Renault), 7. Fernando Alonso (spanyol, McLaren), 8. Sebastian Vettel (német, Ferrari), 9. Carlos Sainz Jr. (spanyol, Renault), 10. Kevin Magnussen (dán, Haas).

A Dunaújvárosé lett a LEN-kupa

Fennállása legnagyobb sikeréért LEN-kupa-győztes lett a Dunaújváros női vízilabda-csapata. A magyar együttes a spanyolországi döntő szombati fináléjában a görög Olimpiakosz felett diadalmasan két góllal. A Dunaújváros korábban kétszer játszott a tróféáért a második számú európai női pólórsorozatban, de 2001-ben és 2009-ben is be kellett érnie a második helyre. Most viszont meglett a kupagyőzelem. Dunaújvárosi Maarsk Graphics–Olimpiakosz 13-11